

# 权重股掀起“暴动潮” 沪深股指创年内单日涨幅纪录



7月11日，沪深两市双双大涨，股民笑着从行情显示屏前走过。新华社图

开栏语

华尔街格言：任何一个成功的投资家都必须经历多次大亏大赚的牛熊煎熬，一个炼狱般轮回后坚持的人，必然成功。

股市如人生，跌宕起伏是必经的过程。有人在跌入谷底时选择黯然离开，有人选择坚持等待光明的到来，但极少有人在最黑暗的时候选择振作精神，积极寻找出路。然而，正是这极少数人能够真正长期“存活”于茫茫股海中。

本报《我的炒股经》栏目，将从三湘股王争霸赛选手中选取一些具有代表性的股民，将他们的坎坷炒股经历和投资感悟，以故事的形式呈现给读者，让大家能够从中汲取精华，为我所用，在股市中“好好活下去”。

我的炒股经

## “大熊”中破产，“大牛”中重新站起来 朱朝暉：只做有把握的股票

他是一个腿有些残疾的普通人。1995年大牛市进入股市，他陷入了6年的“盲目自信”；2001年开始的那次5年大熊市让他彻底亏空；一向乐观的他没有倒下，在2006年开启的世纪大牛市中重新站了起来。

他就是三湘股王争霸赛选手朱朝暉，一位“经历了大亏大赚的牛熊煎熬”后依然活下来的人。

### 被老师“忽悠”进股市

在读大学的时候，朱朝暉是学经济的，受到老师的一句话“5年后必然是股份制天下”的鼓舞，他于1992年一人跑到深圳，专门去那里的股票交易所看看，并买些书回来学习。

“1995年，吉首开设股票交易所后，我就拿2000元全部存款投入进去，一下就赚了500元，当时我们的月工资是100元，于是就自认为是炒股天才。”朱朝暉后来才发现，其实是当时处于大牛市的背景而已。

### 一轮熊市让他倾家荡产

从1998年11月到2002年10月在这短短的四年时间里，朱朝

暉经历了股市人生最大低谷。

“2001年前，从未经历过大熊市的我一直保持着牛市思维，这也让我在后来投资中付出了惨重代价。”当时，朱朝暉一直在做私募基金，由于是保底操作，亏了钱需要全额赔偿，盈利了才能收取40%提成。而就在2001年开始的那次5年大熊市，让他彻底亏空。

最终破产并欠了一屁股债的朱朝暉有些心灰意冷，甚至想一死了之。

### 十年磨一剑，终有出鞘时

自从这次股海失利之后，朱朝暉每天要到很晚才睡觉，因为他还要关注包括香港股市、期货行情在内的各种财经信息。直到2006年至2007年那波牛市中，我帮助私募基金客户完成了10倍增值，这时才将全部债务还清。”

经过近20年的摸索之后，朱朝暉感悟到：炒股票就是要做自己能够把握的股票，而这需要抵制住股市中的各种诱惑。要做好股票，知识、技术、心态、运气这四个方面都非常重要。尤其要学会克服恐惧和贪婪，树立良好的心态：必须让持股时间小于空仓时间。

■记者 黄文成

平安银行涨停、兴业银行涨停，作为A股第一大权重板块，银行股周四的爆发，刺激了同属金融板块的券商股和保险股的异常强势，形成了一股权重股的“暴动”。随之而来是沪深股指双双大涨，并分别以3.23%、4.25%的涨幅创下年内纪录。大涨之后，需要谨防多方“盛极而衰”吗？

### 权重股“暴动”不正常

权重股的“暴动”被认为是一则“监管层正在研究大蓝筹T+0交易可行性”的网络传言刺激所致。不过上交所很快回应，称并无关于上证50大蓝筹

开展T+0交易的消息。

有业内人士认为，主要是权重股受压抑已久，市场人心思涨，才会有这样的传言。人大重阳研究员赵亚赞表示，目前大盘蓝筹在各种传闻中推动上涨的现象不太正常，后期可能会继续回落，呈震荡走势。

信达证券马佳颖对此表示认同，“目前市场的资金面不足以推动权重股持续上涨，暴涨只是偶然现象。中小盘股仍会是市场资金重点关注的对象。”

### 谨防多方“盛极而衰”

从量能看，周四两市成交量接近去年12月14日水平，但

反弹力度却明显不及。广州万隆分析员表示，与去年底的上涨相比，本次上涨缺乏较强的改革预期，“反转论”仍缺乏足够的逻辑支持；更多的是国家队为IPO重启而强力造势护盘，以及保增长等信心提振刺激。

他认为，这种资金推动型的突袭上涨，一旦后市量能无法跟随补充，股指极易重新陷入弱势中。因此，量能变化是决定后市反弹高度的重要观察指标。不过该分析员也指出，对投资者来说，大盘拉起长阳，即使不断轻言反转，但个股机会无疑大增。

■记者 李庆钢

### 基金资讯

## 华夏基金获三项大奖

日前，由中国信息协会、中国服务贸易协会两大国家级协会共同主办的第八届“中国最佳客户服务评选活动”颁奖典礼于北京举行，包括华夏基金、中国移动等企业在内的上百家公司单位参评。

凭借与时俱进的服务理念和专业化管理水平，华夏基金已经连续6年获得该评选活动的多项殊荣，本届评选更是

一举摘得“中国最佳客户服务奖”、“中国最佳客户服务管理团队”和“中国最佳客户服务经理人”三项大奖，成为基金行业中获得中国最佳客服评选活动最多的基金公司之一。据介绍，“中国最佳客户服务评选活动”是专门针对各行业服务进行测评的专业评选，并成为衡量企业客户服务水平高低的公认标杆。 ■记者 黄文成



第一季赛程：7月8日-9月30日

报名方式  
报名电话0731-84326299  
注册地址：stock.voc.com.cn  
联系人：许胜 黄文成  
三湘财富俱乐部群号：  
64995063

捧场请关注  
新浪微博：三湘财富俱乐部  
官方微信：三湘财新



### 经济信息

## MCT,让孩子甩掉眼镜—— “睡梦中”矫正近视 白天看得清晰

暑假是近视的高发期，眼科医院每天都有形形色色的家长带着一个个“小眼镜”来矫正近视。他们最关心的问题就是如何有效的帮助孩子控制近视，爱尔眼科视光中心主任杨积文医生一语道破天机：目前业内认可的最有效的矫正方法之一就是配戴MCT角膜塑形镜，在医生的科学指导下配戴这种镜片，能达到降低和矫正近视眼的目的。

青少年矫正近视的方法有很多，但就目前的情况来说，配戴框架眼镜仍是大家最易接受的干预方法之一，但在控制度数增长上并不能起到较好的效果；而隐形眼镜由于透氧性差

富的医师指导配戴，家长及近视患者一定要到仪器和技术都过硬的大医院，切记不可在非医疗机构去验配，不可贪图便宜，以防严重的并发症发生。而且青少年在配戴前还需进行相关检查并最终由医师判断能否验配。

7月20日爱尔眼科湖南首家眼视光门诊部正式成立，同时由爱尔眼科举办的湖南首届青少年近视防控高峰论坛在软天大酒店召开，届时将有权威的眼科专家杨智宽教授与李宁东教授亲临现场与家长探讨青少年近视防控问题，家长们可拨打电话即可报名免费参与，活动当天还有机会享受免费专家门诊服务。  
电话：85229669转8113或8111(限额50名)

## 国美让利无底线 低价强音有看头

——湖南国美11周年庆典盛大启幕

2013湖南国美入湘已是第11个年头，十一年进取，十一年辉煌，湖南国美电器服务顾客千万，创造销售数百亿，成为湖南家电市场的龙头企业。湖南国美周年庆感恩回馈，集合大牌厂商让利千万，低价GO强音强势爆发！  
低价GO强音第一章：满1000返200  
家电促销满1000返100消费者已不陌生，国美11周年庆典彻底颠覆家电促销逻辑，低价跌破眼镜，让利超乎想像，7月12日至8月1日，来门店购全场商品满1000元返200，上不封顶。1100款超低特价，让你感受实实在在的低价！  
低价GO强音第二章：生日PARTY 大礼派送  
7月12日——8月1日来国美购物，凭当日购物发票可参与免费抽奖，奖

## 国美让利无底线 低价强音有看头

品设置为ipad2、TCL彩电、小天鹅洗衣机、港澳游券。海量中奖机会，购物凭发票领取抽奖券一张，人人都有机会成为大奖得主。

低价GO强音第三章：礼券1100，套购满额送IPHONE5  
老顾客凭会员卡或旧发票，到店可以免费领取1100元生日券，该券在购买相应品类商品时可直接抵用，同时套购还有惊喜，购冰洗、彩电、空调、厨卫3件及3件以上不同品类的商品：满51100元送iphone5一台，满31100元送ipadMini一台，满21100元送小米2一台。  
国美让利无底线，低价强音有看头，国美11年，因为有消费者的支持得以发展壮大，值此11周年庆典之时，感恩回馈三湘消费者，十一年是节点亦是起点，新的起点，国美继续邀您同行！